

THE CHINESE TIMES
PRINTERS & PUBLISHERS
NO. 1 EAST PENDER STREET
P. O. Box 339 Phone Marine 6941
VANCOUVER 4, B.C., CANADA
CABLE ADDRESS "TAIHONPO"
Authorized as second class mail
Post Office Department, Ottawa.

年七百五十二元紀子孔
日八廿月二年申丙次歲曆夏

中	美	英	加	墨	新	郵	到	每	季	半	全
毛五元一	毛五元一	毛五元一	毛五元一	毛三元一	毛三元一	毛五元一	毛一元八	月每	季每	半年	年全
毛五元四	毛三元四	毛五元四	毛五元四	毛零元四	毛零元四	毛五元四	毛一元八	毛九	毛九	毛九	毛九
元九	毛六元八	元九	元九	元八十一							
元八十一	元七十一	元八十一									

頁一第一號六七二第卷七十第紙聞新
一星九月四年五十四國民華中

大漢報 The Chinese Times

The Oldest Chinese Daily Newspaper In Canada, Established Since 1907.
Vancouver 4, B.C. Monday APRIL 9 1956 Vol. 17. No 276 Page 1

惟有美總統愛善考華

美英政策分歧 哈馬紹往調查

英京。倫敦九日美聯社電。英國兩家權威報張著論謂。因爲美國政府對於中東之態度。可能令到以色列及埃及之小小鬥爭。演成爲世界大戰。

每日鏡報謂。中東問題。只有美國始能有所決定。因爲美國此種單以經濟之援助。係不足以應付當前之中東緊急局勢。

該報繼續謂。現在最緊要之關鍵。係據於美總統愛考華。或者美國

務卿杜樂斯之手中。唯有他們。始能挽回中東之危局。

該報呼籲美總統。立刻有所動作。不要等候競選總統完費。始作任

之功績。有決斷性。故此愛總統應該現時有大決心。立刻對當前局勢作迅速決定。

△美英對中東之政策分歧

美京。華盛頓八日美聯社電。對於中東之處理問題。美英兩國之政策有極大之分裂。

美英間對中東政策。最基本分歧點。係英國認爲對該區必需施用強硬政策。一如彼在過去一樣。以武力統制中東。然而美國。則認爲支持英國之強硬政策。無異協助民主主義在該區樹植勢力。故此美國不願採取強硬政策。反而與所有之各國。採取友善態度。

①對於埃及首相拿沙之事。英國外交部。於兩星期間。指責拿沙發起在中東及北非之反突運動。美國政府。認爲英國外部之此項攻擊。不但於

事無補。且令埃及與西方之關係。更形惡化。

②對於制止伊埃邊境事件。英國願意採取強硬手腕。但美國則不置理

莫美間政策分裂之處。統括下列數點。

③英國要求美國干涉。美國始肯埋手。但美國爲避免與埃及。敘利亞等國交惡。故決不介入。

④塞島事件。美國則堅持其與各國友善政策。而不加干涉。但英國則

值知美或以普干軍火支持塞島運動。而極憤怒。

⑤美國拒絕售械給以色列。但被質成美。法。及其他國家售械。美國

之首都宣布。彼等已加強彼等與以色列邊境之防衛力量。

羅馬。八日路透社電。聯合國秘書長哈馬紹。與聯合國巴勒斯坦停火調查團團長加拿大之班將軍。及其他人員會面。討論伊埃及中東之大勢後。

哈馬紹已決定縮短其在羅馬之停留期間。立刻返程赴中東。作實地調查。

同時並指導班將軍。立即返回該多事地點。担任調停之工作云。

埃及京城。開羅九日路透社電。阿拉伯集團國家。星期日一致在彼等

之首都行。英法兩國甚爲不滿云。

埃及政府發言人謂。星期日嘉沙邊境。前綫甚爲沉寂。但以色列之戰

爲。但蘇聯在各方面。均表示出係一種友善之態度。及行動。

彼謂。英法兩國。現正進行推倒總理拿沙之運動。而埃及對中東方面

日普選。彼可能代替現首相職。成爲錫蘭之第二任首相云。

在另一方面。美國駐埃及大使。向拿沙請求。希望埃及對中東方面採取和平之步驟云。

錫蘭。倫敦布七日美聯社電。牛津大學畢業生蘇聯門班打蘭氏。現爲

在野黨之領袖。於第二日競選中謂。彼願採取與各國友善之政策。在第一

日普選。彼可能代替現首相職。成爲錫蘭之第二任首相云。

錫蘭。倫哥布七日美聯社電。牛津大學畢業生蘇聯門班打蘭氏。現爲

在野黨之領袖。於第二日競選中謂。彼願採取與各國友善之政策。在第一

日普選。彼可能代替現首相職。成爲錫蘭之第二任首相云。